

Iskrenošću se možemo možda nekome i zamjeriti, ali on će nas u dubini svoje duše ipak, više cijeniti nego one licemjere, lukavce i laskavce. Iskrenome će kad-tad biti vraćena vjernost za vjernost. Juraj Jurjević

Dužnost nam je da u čovjeku održimo živom njegovu duhovnu intuiciju. Dužnost nam je da se suprostavimo i sprečavamo svako licemjerje u svakom obliku, bilo religioznom, znanstvenom ili društvenom. Helena P. Blavatsky 1831-1891

Boraveći u prvobitnoj čistoti Duha, zaboravio sam svaki oblik licemjerja.

Milarepa 1052 - 1135

Licemjerje nadvlada jedinstvašću. Iz Darsta reknje

Nisargadatta Maharaj - JA SAM TO ZAVRŠITI U NESREĆI. Svako licemjerje mora završiti u nesreći.

William Shakespeare

Ne volite druge zbog sebe, jer to je licemjerje, nego volite sebe zbog drugih - jer to je ljubav.

Alakh Niranjani

APSOLUTNA ISTINA

www.warningforseamen.info

Ralph Emerson

Istina je viša od licemjerne ljubavi.

Znaš li da poistovjećivanjem s onima, koje duboko optužuješ, a sam se trudiš postati njima nalik, ne budiš u sebi ništa drugo osim licemjerja. Rene Gnosis - KULE OD KARATA

Licemjer stavlja miomiris na tijelo dok mu je duh u pepelu. Jalaludin Rumi.

Ako od tisuću licemjera uspijete jednoga preobratiti k bezazlenoj čestitosti, onda je velik, zaista, vaš uspjeh. Mikhail Naimy - KNJIGA MIRDADOVA

VODORAVNO		Čim negdje primijetiš smjernost i pronicljivost,	
1. Izreka br. - 10	8. Izreka br. - 4	2. Izreka br. - 1	4. Izreka br. - 2
5. Izreka br. - 5	9. Izreka br. - 3	3. Izreka br. - 9	6. Izreka br. - 8
7. Izreka br. - 7	10. Izreka br. - 6		

Vidimo dovoljno licemjerja tek kad vidimo nečiju iskrenost. Thomas Fuller

Najgori su licemjeri koji nastupaju kao moralni stupovi društva. Oscar Wilde

1. Ljudi su dugo vremena živjeli u suprotnosti sa svojom savješću. Da nije licemjerja, oni ne bi mogli živjeti takvim životom. Ova društvena organizacija je u suprotnosti sa svojom savješću i nastavlja postojati samo jer je zamaskirano licemjerjem. Lav Tolstoj - BOŽJE KRALJEVSTVO JE U VAMA - 2. Ljudi čiji su postupci motivirani jedino korišću skloni su pretvaranju; u vjeri su licemjeri, u ophođenju laskavci, a u politici prevrtljivci. Immanuel Kant

3. Tri su znaka licemjera: kada govori - laže, kada nešto obeća - ne izvrši, i kada mu se nešto povjeri - iznevjeri. Buhari, br. 33; Muslim, br. 59 - 4. "Licemjeru! Izvadi najprije gredu iz svojeg oka, pa ćeš onda dobro vidjeti kako izvaditi trun iz oka brata svojega" (Matej 7:5)

5. Licemjer ustima ubija bližnjega svojega, a pravednici se izbavljaju znanjem. Izreke 11, 9 BIBLIJA - 6. "Ali, dvoličnog ne trpim, jer on rukom svojom namiče jaram bezazlenom i popustljivom. Slabići, koje nazivaš grešnicima, kao ptici su bez perja što ispadaju iz gnijezda. Licemjer je strvinar što čeka na liti smrt plijena svog. Slabići su ljudi izgubljeni u pustinji. Ali, licemjer nije izgubljen. On poznaje put, a ipak ne smije između pijeska i vjetra." Kahlil Gibran - 7. Svatko tko se može dobro pretvarati, svaki licemjer, postat će vaš politički vođa, ili svećenik u religiji. Sve što mu je potrebno je licemjerje, sve što treba je fasada iza koje se može sakriti. . . Religije i licemjerje su kao brat i sestre. Biti religiozan, a ne biti licemjeran je vrlo rijedak fenomen. Osho

8. Licemjerje vlada u korištenju nasilja ne poznaje granica. Oni to uvijek osuđuju dok sami koriste nasilje u neograničenoj mjeri. Derrick A. Pike - CREATING PEACEFUL PEOPLE - 9. Nema ničeg što bi bilo podlije i što više odgovara svetinji nego divno govoriti o onima o kojima nismo imali visoko mišljenje prije nego što su se uzdigli. Jean de la Bruyere - 10. Ulizice - to su za mene najgori ljudi na svijetu, najštetniji, najpokvareniji. Oni podržavaju svaku vlast, oni i jesu vlast, oni siju strah bez milosti, bez ikakvog obzira, hladni kao led, oštri kao nož, kao psi vjerni svakoj državi, kao kurve nevjerni svakom pojedincu, najmanje ljudi od svih ljudi. Dok njih bude nema sreće na svijetu, jer će uništiti sve što je istinska ljudska vrijednost. Meša Selimović

znaj da će se tu roditi licemjerstvo. Kineska poslovica

Pošto je izgovorite, riječ vama vlada. Dok je neizgovorena, vi vladate njome. Arapska poslovica

Tko god ogovara druge pred vama, ogovarat će i vas pred drugima. Španjolska poslovica
 Ogovaraš li nekog, očekuj da ćeš uskoro čuti još gore stvari o sebi samom. Hesiod
 ... ako možeš podnijeti da istinu koju si rekao izumu nitkovi kako bi zavarale ljude... Tvoja je

izbjegavaj koristiti riječ kako bi govoro protiv sebe, ili ogovarao druge. Moć svoje riječi usmjeravaj prema istini i ljubavi. Miguel Ruiz
 ČETIRI SPORAZUMA SA SAMIM SOBOM

www.warningforseamen.info



1 R 3

4 B 5 Ž

Život je vrijedan imena samo kada odražava stvarnost u akciji.

Nisargadatta Maharaj

www.warningforseamen.info

Ispravljajanjem svojih pogrešaka, postajemo mudri. Opravdavanjem svojih mana, pokazujemo nezdravi um. Hui Neng

Ne lažite, i ono što vam je mrsko ne činite; jer sve je otkriveno pred licem neba; jer nema ničega tajnog što neće postati očigledno, i nema toga skrivеноg koje se neće otkriti. Isus
 Odaberite pohvalu, a ne ogovaranje. Sai Baba - RIZNICA MUDROSTI

Ako ja ogovaram druge, onda drugi vjerovatno ogovaraju mene, jer što dajemo to nam se vraća. Louise Hay - MOĆ OZDRAVLJENJA JE U NAMA

- VODORAVNO / 6. Izreka br. - 6
 1. Izreka br. - 2 / 7. Izreka - R. Kipling
 4. Izreka - E. Haich / 8. Izreka br. - 3
 5. Izreka br. - 5 / 9. Izreka br. - 7

2. Izreka br. - 4 3. Izreka br. - 1
Nemoj nikada ogovarati druge ljude. Ryokan - zen učitelj

A ako govorimo na pogrešnom mjestu i u pogrešno vrijeme, božanski dar govora se pretvara u sotonsko brbljanje i ogovaranje. Elisabeth Haich - INICIJACIJA

1. Ogovaranje je često prožeto zlobnim kritikizmom i prosuđivanjem drugih, pa tako jača ego zahvaljujući zamišljenoj moralnoj nadmoćnosti koja se javlja kad god nekoga negativno prosuđujete. Eckhart Tolle - NOVA ZEMLJA - 2. Nije li čudno da ljudi mogu lako, s užitkom i oštrim kritikama satima govoriti o nedostacima drugih, ali ni na trenutak ne mogu podnijeti spominjanje vlastitih nedostataka? Kad sljedeći put dođete u iskušenje da govorite o moralnoj i mentalnoj iskvarenosti drugih ljudi, odmah počnite govoriti o vlastitoj mentalnoj i moralnoj iskvarenosti, nastavite pet minuta i ustanovite kako vam se to sviđa. Ako ne volite govoriti o vlastitim nedostacima, ako vas to vrijeđa, nedvojbeno bi vas trebalo još više boljeti dok o drugima govorite ružno i uvredljivo. Paramhansa Yogananda - KARMA I REINKARNACIJA - 3. Jedan od osnovnih razloga zašto se mnogi interesuju za mane ili probleme drugih ljudi je zbog podsvjesne potrebe da izbjegnju samoanalizu. Richard Carlson - 4. Ispravan govor: znači uzdržavanje od laganja, od ogovaranja, klevetanja i govora koji može izazvati mržnju, neprijateljstvo, razjedinjenost i neslogu među pojedincima ili grupama ljudi. Buddha - 5. Jezik ogovaranja je jezik žrtve; to je jezik nepravde i kažnjavanja. To je jezik pakla, jer je sve to ogovaranje sačinjeno od čistih laži. Ali ljudi će uvijek ogovarati jer smo programirani da ogovaramo sve dok se nešto u nama ne preokrene što je isto u programu. To je onda kada se mi bunimo protiv ogovaranja, i u našoj glavi započinje rat - rat između istine i laži. Miguel Ruiz - PETI SPORAZUM - 6. Potrudite se i iz svog riječnika i unutrašnjeg razgovora uklonite navike: pesimizma, negativnosti, osude, pritužbe, ogovaranja, cinizma, zlovolje i pronalaženja pogrešaka. Zamijenite ih optimizmom, ljubavlju, prihvaćanjem, ljubaznošću i mirom kao svojim načinom postupanja prema svijetu i ljudima u njemu. Wayne Dyer - OSTVARITE SVOJU SUDBINU - 7. Ogovaranje narušava karakter onih koji šire glasine, škodi karakteru onih koji ga slušaju i nerijetko čini nepopravljivu štetu ugledu osobe koju se ogovara. Matthew Kelly - SEDAM RAZINA PRISNOSTI - Umijeće davanja i radost primanja ljubavi

Najopasnije je ogovaranje vlastitog ljubijenog bića. S. N. Lazarev